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Svrčinovské slavnosti – Léto 2005 

Již po třinácté se letos konalo tradiční setkání občanů a představitelů Mostů u 
Jablunkova a Svrčinovce. Akce se v tomto roce konala u sousedů na Slovensku a 
Svrčinovští tu během 29. a 30. července kromě delegace z Mostů přivítali i vzácné 
hosty ze srbské Staré Pazovy a polské Węgierské Górki. Stovky návštěvníků si pak 
během pátku a soboty do sytosti užily bohatého kulturního programu, dobré zábavy, 
ale také neuvěřitelně teplého počasí. 

V pátek se sportovalo. Na programu byl fotbalový turnaj a soutěž hasičů. Ostudu si 
utrhli naši fotbalisté, když k prvnímu ze dvou plánovaných zápasů nastoupilo pouze 
šest hráčů, které museli do potřebné jedenáctky doplnit Svrčinovští. Druhý duel nebyl 
kvůli nepřítomnosti mužstva rozehrán vůbec. Pro srbské fotbalisty to jistě musel být 
dobrý vtip, když zjistili, že se trmáceli mnoho set kilometrů jen proto, aby na ně jeden 
ze soupeřů jaksi pozapomněl. Naši hráči přitom o akci věděli již dlouho předem. 

Hasiči Mostů naopak obec reprezentovali vzorně a svou soutěž vyhráli. 

Sobota pak patřila vystoupením účinkujících ze všech čtyř zúčastněných zemí. Program 
zahájil zpěvem lidových písní místní folklorní soubor. V průběhu dopoledne předvedli 
na provizorním pódiu svrčinovského fotbalového hřiště své nové představení 
„Gospoda“ také naši Gorole, kteří ještě téhož odpoledne odjeli na festival do polského 
śywca. Dále se představila taneční skupina JOJA z Čadce a dechová hudba 
Mostečanka. Narozdíl od fotbalistů, kteří se možná zalekli veder, předvedli naši 
muzikanti, mezi nimiž je většina seniorů, i v extrémně horkém počasí srdnatý výkon a 
poctivě odehráli všechny své vstupy. 

V půl druhé odpoledne starostka Svrčinovce Marta Cyprichová přivítala hosty a setkání 
oficiálně otevřela. Při této příležitosti pronesli krátké proslovy i starostové zbylých tří 
obcí. Následně divákům zahrál, zazpíval a zatančil hostující soubor ze Staré Pazovy. 
Všechny přítomné nadchlo také vystoupení gymnastů působících při PZKO ve Vendryni, 
kteří diváky udivovali svými živými pyramidami. Oficiální část programu uzavřela 
folklorní skupina Drevár. Poté se již rozproudila volná zábava. 

Letošní setkání bylo opravdu povedené. Je příjemné zjistit, že i když téměř třináct let 
žijí Češi a Slováci ve dvou různých zemích, máme k sobě stále velmi blízko. Doufám, 
že naše přátelství vydrží ještě hodně dlouho. Tak za rok pro změnu u nás, v Mostech. 

Jana Macurová 

Nahoru 



 

OZNÁMENÍ O VEDENÍ OBJÍZDNÉ TRASY 

Vzhledem k provádění stavebních úprav živičného povrchu na estakádě SO 401 sil. 
I/11 obchvat Mosty u Jablunkova, které bude provádět firma STRABAG a.s. Ostrava,  
bude v délce jednoho dne od 7,00 do 20,00 hodin vedena objízdná trasa přes obec 
Mosty u Jablunkova. 

Předpokládaný termín uzávěry bude v sobotu nebo neděli ve dnech 20., 21. nebo 
27.,28.8.2005 v závislosti na klimatických podmínkách, přičemž objízdná trasa bude 
přes obec vedena pouze v jednom z výše uvedených dní. 

Iva Bazgierová 

Nahoru 

 

O Z N Á M E N Í 

V souladu s § 135 Občanského zákoníku byla předána Obecnímu úřadu v Mostech u 
Jablunkova níže uvedená věc, která pochází z nevyzvednuté úschovy ČD v železniční 
stanici Mosty u Jablunkova. 

Nákupní taška z PVC na zip – č. úschovného lístku A 218958, série AD 506072 

Obecní úřad vyzývá všechny občany, aby poskytli jakékoliv informace o uvedené 
nevyzvednuté věci na OÚ Mosty u Jablunkova p.Brhelové č. tel. 558 337 911. 

Nahoru 

 

Oznámení 

Od září tohoto roku, vždy první středu v měsíci, budou na obecních úřadech v 

Návsí                                      od   8.00– 10.00 hod 
Dolní Lomné                         od 10.30 – 12.30 hod 
Mosty u Jablunkova            od 13.00 – 15.00 hod 

poskytovány poradenské služby pro nezaměstnané občany obcí Sdružení 
Jablunkovska. 

V rámci těchto služeb budou poskytovány poradenské služby zaměřené na informace 
k situaci na trhu práce a zejména rady a pokyny jak se ucházet o zaměstnání včetně 
komunikace s potenciálními zaměstnavateli a přípravy prezentace své osoby. 
Tyto služby budou poskytovány bezplatně Kvalifikační a personální agenturou, o.p.s. 
v rámci Globálního grantu financovaného z prostředků Evropské unie. Obce Sdružení 
obcí Jablunkovska jsou partnery Kvalifikační a personální agentury, o.p.s. v tomto 
projektu. Partnerem projektu je rovněž Kofoedova škola. Projekt bude probíhat po 
dobu dvou let. V rámci projektu proběhnou bezplatné kurzy motivační a počítačové. Ve 
stejném rozsahu budou občanům Sdružení obcí Jablunkovska poskytovány výše 



uvedené služby rovněž v Kvalifikační a personální agentuře, o.p.s. Třinci, Závodní 815. 
Další informace budou poskytovány informačními letáky na úředních deskách 
jednotlivých obecních úřadů Sdružení obcí Jablunkovska. 

Bližší informace:  
Ing. Jana Vavrošová,  Mgr. Marek Madeja 
Kvalifikační a personální agentura, o.p.s. 
tel: 558 532 303 

Nahoru 

 

Blahopřejeme   *   Składamy Ŝyczenia 

Srdečně blahopřejeme našim občanům, kteří v měsíci srpnu oslavují životní jubileum 

92 let:  Podeszwová Jana, Kluzová Anna  

80 let:  Bojková Danuše 

75 let:  Seifert Alois 

70 let:  Sikorová Jarmila, Kondělka Jiří, Martynková Marta, Szotkowská Joanna, 
Pyszko   Alois 

Zlatá svatba – 50 let společného života: Vlasta a Rudolf Jastrzembští 

Diamantová svatba - 60 let společného života: Anežka a Josef Wojtylovi 

Nahoru 

 

Volejbalové turnaje 

26.6.2005 pořádali volejbalisté místní TJ Sokol turnaj ve volejbale trojic. Byl to první 
turnaj tohoto sportu v Mostech. Zúčastnilo se ho 7 družstev z Jablunkovska. Zvítězilo 
družstvo Sokol Mosty ve složení Byrtus – Kohout – Turek. 
31.7. jsme pořádali již 6. ročník brach-volejbalového turnaje trojic na místním 
koupališti. Zúčastnilo se ho 12 týmů z Třince, Jablunkova a Mostů u Jablunkova. 
Putovní pohár zůstal doma, když družstvo FUNNY ve složení Pindór, Kufa, Mlynek 
porazilo ve finále jablunkovské UTOPENCE 2:0. Děkujeme touto cestou Obci Mosty u 
Jablunkova za poskytnutí grantů na obě tyto akce. 

K. Kohout, předseda volejbalu 

Nahoru 

 

Chcete příjemně zakončit čas prázdnin a dovolených? 

Zazpívejte si s kapelou VRKOŽ! 



Dne 3.9.2005 v 18:00 hodin v hotelu Beskyd 

Pořádá občanské sdružení JaniCzek 
Večer plný písniček. 
Vyzýváme všechny hlasově nadané, přijďte si vybrat píseň a předveďte své umění za 
doprovodu této místní kapely. 
Zábava pro všechny, občerstvení zajištěno. Více na plakátech. 
Na 23.září 2005 připravujeme v Hostinci u Jakuba koncert Vladimíra Merty. 

JaniCzek, o.s. 

Nahoru 

 

KOLEČKOVÁ   LYŽE  2005 

V sobotu 3.9.2005 pořádá v Mostech u Jablunkova sportovní klub SKI Mosty IV. 
ročník veřejného závodu na kolečkových lyžích s mezinárodní účastí. Soutěžící 
budou závodit na trati Mosty u Jablunkova , tunel – Mosty u Jablunkova , Šance, 
konečná. Na tomto úseku bude v době trvání závodu od 9:30 do 13:00 hodin 
omezena  silniční doprava. 

Děkujeme za pochopení! 

Zveme Vás na tuto nevšední sportovní podívanou! 

Organizační výbor 

Nahoru 

 


